

本版新闻您想爆料或参与,请进入互动专区 网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn (华声论坛 wap网) QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路

别迷恋妹,妹只是个“婚托”

53岁男子被骗走35000元,还发现自己是第7个受骗者

53岁的邵阳男子张正,在小学毕业后就跟随父亲做木工,拼搏数十年之后,如今已成了一名包工头。今年他又通过婚介,与整整比他小20岁的王倩确立了男女关系,真是事业爱情双丰收啊。

然而,就当张正完全沉浸在生活的幸福中时,今年8月10日,王倩却突然间卷走张正工程队里的35000元财物,神秘失踪。直到日前,张正在本报记者的帮助下,通过电话联系上王倩,此时才真相大白,原来半年来,他一直生活在一场精心策划的婚姻骗局中……

■实习记者 罗旭

相亲23次才遇到“真爱”

2008年10月,张正走进长沙河西某婚介所,注册成为一名会员。没多久,婚介所内便陆续给他介绍一些女士,但始终没有张正中意的。直到今年3月份,他在该婚介所内看到一条这样的信息:王倩,丧偶,33岁,无儿无女,征40-50岁左右、条件相当者为伴。这让张先生挺心动,立即让婚介所安排王小姐与自己见面。

他竟是第7个被骗的人

一个星期过去了,王倩依然没有消息,张正有些坐不住了,他当天就坐车到益阳,准备到王倩的老家去打听一下。

不想,王倩父亲无奈的话让张正大惊失色:王倩骗了你,你不是第一个了,之前已有6个男的来找过了,还有个人砍断了她的手,我们已经跟她断绝了关系,好久都没有联系了。

起初,听了这话的张正还不相信,但在王倩老家四下打听之

后,终于确信了这个事实。王倩人长得漂亮,也很有气质,初次见面给张正留下了很好的印象。“我之前总共与23个女的见过面,没有一个我觉得好的,最后还是看到了她。”随后,他们没多久就确立了男女关系,第二个月,张正就将王倩弄到自己工程队内管理财务。

“前几个月王倩还很勤快,我们也很恩爱,哪晓得8月10日,她拿着35000元工人工资跑了。”

后,终于确信了这个事实。

最后,张正拖着疲惫的双腿到公安局报了案,但几个月过去了,王倩还是毫无音讯,直到前天,张正才在本报记者的帮助下,找到王倩的老家取得其联系方式。电话拨通之后,另一头语气平静:“老哥,对不起了,我根本不姓王,其实我就是婚介所的托,每和你见一次面都有提成。”

由于张正没有任何证据证明婚介所与王倩之间存在交易,警方表示,此案恐难以追究该婚介所责任。

“婚托”是这样炼成的

记者调查

为曝光这些“黑婚介”的伎俩,本报记者以应征者身份连续3天走访长沙婚介所,揭秘“婚托”骗局。

12月27日,记者来到长沙马王堆居民楼内一婚介所。房间里只有一张桌子、一部电话,坐着3名40多岁的妇女。“小伙子是外地人吧,在我们这里做保证赚钱!”中年妇女开始介绍工作的内容,“你只要和她们见面,出去吃饭、喝茶有指定的地方。只要你们出去一次,我们这介绍费就可以收一次。”

中年妇女又接着说,跟征婚者吃饭、喝茶,婚介所会提前指定地方,事后就可以分提成。中年妇女还补充道:“你的身份我们来安排,可能是公务员、报社编辑或者警察,看顾客的征婚条件而定,到时候你要聪明点。”

据工商部门的工作人员介绍,现在婚介所注册门槛低,而且相关的法律法规制约也不完善,征婚者要谨防上当。

《自然怀孕,80后妈妈一胎生下四男婴》后续

4胞胎尚未脱离生命危险

本报12月30日讯 今日,记者从省妇幼保健院获悉,备受读者关注的4胞胎兄弟,因为是早产,身体状况不容乐观。此前怀疑有先天性心脏病的老三因病情危重导致肠穿孔,已转到其他医院治疗,其他3个毛毛目前仍在温箱里观察治疗。

妈妈陈丽玲已经出院,目前只有宝宝在医院接受治疗。由于家境困难,巨额医疗费都是医院暂时垫付,医务人员捐款仅仅是杯水车薪,4胞胎的家人表示尽快筹集。医生表示,目前还不能说4胞胎已经脱离生命危险。

■记者 张春祥

波隆立交桥卡住“超高”货车



12月30日上午,长沙市波隆立交桥,一辆来自辽宁的货车擦着通道顶部而过,车上竹子撒了一地。记者 李丹 摄

12月30日上午8时30分,波隆立交桥由芙蓉中路通往三一大道的通道出口处,停着一辆牌照为“辽C.89105”的大货车。车后方约30平方米的水泥地上,散落着一大片被压得扁平的细竹竿。通道上方的白色天花板上,刮出了一大片黑色印迹。

该车硬穿过的桥墩上挂有一块限高牌,上面写着“4.5m”的字样,司机远远便能望见。该车司机高士伟说,这车竹竿是从张家界运往河

北廊坊的,车和货总高度4.3米左右。

交警部门对于该货车是否存在超高驾驶的回复是:《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第54条规定,重型、中型载货汽车,半挂车载物,高度从地面起不得超过4米,载运集装箱的车辆不得超过4.2米。“高先生的货车距离地面有4.3米,超过了《条例》限定的标准,属于违规行为。”

■记者 王为薇

摩的司机假冒城管执法被逮

“我在看热闹,他硬塞给我一条烟”

本报12月30日讯 买来保安制服,戴上假工作牌,摇身一变成了“城管人员”,以执法为名索要财物,还可讨价还价。12月28日晚,湘潭男子袁水在街头正欲故伎重演,被真执法人员逮了个正着。今日,袁水已被公安机关行政拘留。

收了一条烟放走被扣“摩的”

12月28日晚7时30分许,南湖执法分局副局长许竞正在办公室值班,摩的司机熊宇强前来投诉称,当天傍晚,他在非法营运的时候,被“城管执法队员”抓了个正着。当时,熊宇强塞给“城管队员”100元钱,希望能够私了。这名“城管队员”没有收钱,而是要熊去买一条蓝盖芙蓉王来,否则就要罚款900元。经过一番讨价还价,熊最终买来一条黄盖芙蓉王,换回了

自己被扣的摩托车。

故伎重演时当街被逮个正着

联想到近几个月来的投诉,许竞决定与熊宇强一起到白石广场去寻找那名“城管队员”。在白石商务会所前面,站着4名男子。经熊宇强指认,许竞上前抓住一名穿棕色外套的男子,其余几人则立刻逃跑了。许竞质问棕衣男子,为何要冒充城管队员索要财物。棕衣男子称,自己只是在这里看热闹,熊宇强突然出现,硬要塞给自己一条芙蓉王香烟。

许竞拨打110报警,不到5分钟,中

山派出所民警就赶到现场,将棕衣男子带回派出所。在派出所内,棕衣男子脱掉外套,里面露出一件保安制服,身上还有一个假冒的城管队员工作牌。据了解,该男子名叫袁水,以前也是一名摩的司机,曾因非法营运被罚款900元,对城管队员的执法流程并不陌生。

戴上假工作牌冒充城管人员

袁水交代,28日,是他第一次以“城管队员”的身份“办事”,不料却遇到了“李逵”,被抓个正着。目前袁水已被行政拘留。

城管提醒

城管队员办案首先必须出示证件,处罚单必须有两名以上城管队员签名,城管队员不允许私收罚金,受罚人必须到分局的指定柜台接受处罚。另外,城管制服胸前的编号,是城管队员唯一的编号,也是城管队员的身份证明。如对城管队员的执法行为不满,或者对执法队员的身份有疑问,您可以拨打0731-58239110投诉。

■记者 刘晓波

毛发种植

新生毛发种植研究院
New Hair Follicle Transplant Institute

新生毛发种植研究院(长沙)与国际毛发移植技术同步,率先引进高密式毛囊移植新技术(FUT)、无论秃顶、斑秃、脱发、发际线过高、烧烫伤疤痕脱发、后毛睫毛稀疏、无胡须、无体毛等均可通过一次移植得到解决(该技术采用表皮局部麻醉,无痛苦、术后不需住院即散即走)。种植毛囊成活率达90%~100%。种植后脱发与原有头发一样自然脱落,永不脱落。

长沙新海路毛发种植基地
咨询电话: 0731-85511110
咨询热线: 15111133329
医院地址: 长沙新海路毛发种植基地
长沙新海路毛发种植基地

更正启事

云南锦扬药业生产的寿舒适于2009年11月20日在三湘都市报上发布的广告含有损害患者名誉和形象作伪的内容,违反了药品管理法、湖南省药品和医疗器械监督管理局管理条例的相关规定,我公司通过学习相关法律法规,认识到刊播违规广告给消费者带来的危害性。特此更正,并对广大消费者致以诚挚的歉意。

我公司郑重承诺:

- 1、严格执行药品管理法、广告法规定,严格按照药品监督管理局批准的内容刊播。
- 2、自觉加强对企业广告的监管,确保今后不再发生类似事件。
- 3、如发布虚假违法广告,我公司愿接受药监部门一切处罚。

特此声明!

云南锦扬药业
2009年12月31日

湖南省军区机关医院

——男科专业

庆元旦 迎新春

男性健康大普查活动免费进行中

六项全免:
免专家挂号费、免专家检查费、免前列腺化验费、免尿常规费、免精液常规费、一次性材料费

四项优惠:
药费优惠 10%、化验费优惠 20%、治疗费优惠 20%、手术费优惠 20%

活动时间:即日起—2010年2月14号

男性健康热线: 0731-84411995 QQ: 984431240
地址: 长沙市八一路与迎宾路交汇处(亚华大酒店旁)

更正启事

集苑医药生物开发有限公司生产的火克炎于2009年10月22日在三湘都市报上发布的广告含有对功效保证的内容,违反了药品管理法、湖南省药品和医疗器械监督管理局管理条例的相关规定,我公司通过学习相关法律法规,认识到刊播违规广告给消费者带来的危害性。特此更正,并对广大消费者致以诚挚的歉意。

我公司郑重承诺:

- 1、严格执行药品管理法、广告法规定,严格按照药品监督管理局批准的内容刊播。
- 2、自觉加强对企业广告的监管,确保今后不再发生类似事件。
- 3、如发布虚假违法广告,我公司愿接受药监部门一切处罚。

特此声明!

集苑医药生物开发有限公司
2009年12月31日